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委員会構成・組合議会議員は以下のとおりです

現在消防署に配備している災害対応特殊水槽付消防ポンプ自動車及び救助工作車
を耐用年数経過に伴い更新するもの。

概要

　瀬戸市議会では年４回の定例会ごとに議会だよりを発行しています。
今回はこの５月に第１回臨時会が開かれ、議案の審議とともに議会の新
しい体制が決まりましたので、市民の皆さんにお知らせするものです。
今後もこれまで以上に開かれた議会を目指し、議会情報の積極的な
情報発信に努めてまいります。これからも議会に対するご理解、ご協
力をお願いします。
　今年は、パリ2024オリンピック・パラリンピック競技大会が開催さ
れます。今年度の議会だよりの表紙は、瀬戸市にゆかりのあるスポーツ
選手・団体にスポットを当て掲載する予定です。どうぞお楽しみに。
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第１回臨時会の主な議案概要

議長 小澤 勝

副議長 西本 潤

監査委員 冨田 宗一

議長・副議長就任あいさつ

　令和6年第1回臨時会が5月10日（金）に開催され、議長に小澤勝議員、
副議長に西本潤議員を選出しました。
　また、市長から提出された議案の審議と可決、専決処分の承認及び議会
選出の監査委員として冨田宗一議員の選任の同意をしました。

　市民の皆様には、日頃から本市議会に対し格別のご理解とご協力を賜り、
心よりお礼申し上げます。
　私たちは、このたび令和6年第1回臨時会において、議長ならびに副議長
の要職を担うこととなりました。大変栄誉あるお役目を頂戴し、身の引き締
まる思いとともに、皆様の信頼と負託に応えるべく、市政の発展と市民福祉
の向上にあたり、公正かつ円滑な議会運営に取り組む所存でございます。
　さて、年初に能登半島地震が発生し、皆様も甚大な被害に大きな不安を
抱きながら、今なお復興に向けご努力される被災者へ心を寄せておみえの
ことと存じます。被災地の一日も早い復興を願うとともに、防災対策を教訓
から学び、皆様と一体となって災害に備え、安全安心な暮らしを守り続けら
れるよう努めてまいります。
　様々な暮らしの課題につきましても、皆様の声を政策へと反映させるよう、
議会基本条例に基づく議会活動に取り組むもので、機会を通じてお寄せい
ただくご意見を参考に、まちの課題解決に向けた議論を尽くし、皆様にご報
告できる開かれた議会を目指してまいります。
　今後とも、議会の果たす役割をしっかり認識し、議会運営に鋭意努力して
まいりますので、引き続き皆様の一層のご支援を賜りますよう心よりお願い
申し上げます。

　議員が、暑中見舞状な
どの時候の挨拶状を出す
ことは、公職選挙法により
禁止されて
いますので、
ご理解とご
協力をお願
いします。

虚礼廃止について

議長・副議長

議会選出監査委員

総務生活、厚生文教、都市活力委員会、公立陶生病院組合議会については、今年度は変更ありません。 ※変更者
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全議員をもって構成

  災害対応特殊水槽付消防ポンプ自動車（Ⅱ型）の買入れについて第３７号議案
  救助工作車Ⅱ型の買入れについて第３8号議案

道路側に傾いた街路樹に普通貨物自動車が接触した物損事故に係る損害賠償金の
決定及び和解するにあたり議決を要するもの。

概要
  街路樹接触による物損事故に係る損害賠償の額の決定及び和解について第３9号議案

  令和6年度瀬戸市一般会計補正予算（第2号）第40号議案
第39号議案に伴う損害賠償金額を計上するもの。
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【○】は賛成（採択）【×】は反対（不採択）  議員名は左より会派ごとの議席順に記載。
同意第２号について、小澤勝議員は議長職のため、採決には加わりません。また、冨田宗一議員は除斥のため、採決には加わりません。
（除斥とは、審議の公正を期すために、審議事件と一定の利害関係を有する議員は、当該事件の審議に参与することができないとする制度のこと）
なお、同意第２号について、松原大介議員は退席し、採決には加わりませんでした。       

議決結果議案番号 件　　　　　名
第37号議案

救助工作車Ⅱ型の買入れについて

災害対応特殊水槽付消防ポンプ自動車（Ⅱ型）の買入れについて

第38号議案

街路樹接触による物損事故に係る損害賠償の額の決定及び和解について第39号議案

瀬戸市監査委員の選任について

議 案 等 審 議 結 果
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会派は令和6年5月10日時点
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議会の新体制が決まりました
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